
  
 

  

  
  

В Свердловской области завершено расследование уголовного
дела в отношении авиадебошира

  

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного
комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении
пассажирки авиакомпании «Уральские авиалинии». Она обвиняется в совершении
преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя
власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 14 марта 2017 года при прохождении досмотра пассажиров в секторе
досмотра терминала «А» аэропорта Кольцово инспекторами по досмотру службы авиационной
безопасности выявлена женщина 1961 года рождения, отправляющаяся в Москву рейсом
U6-268 авиакомпании «Уральские авиалинии», у которой в ручной клади обнаружена бутылка
водки, пронос которой на борт самолета запрещен. На требование инспекторов по досмотру
службы авиационной безопасности Кольцово о сдаче обнаруженной стеклянной емкости с
алкогольной продукцией в багаж, либо оставить её в секторе досмотра, пассажирка повела
себя не адекватно, на требование инспекторов не отреагировала. После этого на место
инцидента были вызваны сотрудники полиции, которые установили, что женщина находится в
общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, выражается грубой нецензурной
бранью, нарушает общественный порядок, совершая тем самым административное
правонарушение.

Сотрудники транспортной полиции потребовали от пассажирки прекратить нарушать
общественный порядок, предъявить документы и проследовать к стойкам проверки
документов, установленным на входе в сектор досмотра терминала «А» для составления акта
об отказе пассажиру в перевозке на рейсе ОАО Авиакомпания «Уральские авиалинии», в
связи с созданием пассажиром беспорядка и неустранимых неудобств для других лиц, а затем
проследовать в помещение дежурной части ЛО МВД России в аэропорту Кольцово для
составления протокола об административном правонарушении. На законные требования
сотрудника транспортной полиции женщина отреагировала неадекватно, оказала
неповиновение представителю власти и отказалась выполнять законные требования
сотрудников полиции, высказалась в отношении сотрудника полиции грубой нецензурной
бранью в присутствии других пассажиров.

Свои противоправные действия, направленные на публичное оскорбление представителя
власти женщина продолжала совершать по пути следования к стойкам проверки документов.
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Следствием собраны достаточные доказательства, изобличающие вину обвиняемой в
совершенном преступлении, в связи с чем уголовное дело направлено транспортному
прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.
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